
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως Εµµανουήλ Χονδρουδάκη, περί 

διακοπής εργασιών του έργου διαρρύθµιση κτιρίου σε Νηπιαγωγείο» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  119/2006 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
Αυγούστου 2006, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1677/23 Αυγ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 ∆ηµήτρης Κουρελής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
 
 Ο κ. ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε και συµµετείχε στην συζήτηση από 
την έναρξη του 3ου θέµατος µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 38ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, διάβασε στο ∆Σ την από 3-8-2006 αίτηση του κ. 
Εµµανουήλ Χονδρουδάκη, αναδόχου του έργου  ∆ιαρρύθµιση κτιρίου σε 
Νηπιαγωγείο, στην οποία αναφέρει τα εξής: 
 Στις 19-12-2005 υπέγραψε σύµβαση διάρκειας έξη (6) µηνών (λήξη στις 19-6-
2006), σύµφωνα µε την 36/2005 µελέτη έργου και την 92/2005 απόφαση της 
∆ηµαρχιακής Επιτροπής του ∆ήµου µας, για την εκτέλεση του έργου «∆ιαρρύθµιση 
κτιρίου σε Νηπιαγωγείο», το οποίο δηµοπρατήθηκε στις 11-8-2005. Από την 
ηµεροµηνία υπογραφής της σύµβασης έως σήµερα, δεν έχει καταστεί δυνατή η 
εγκατάστασή του, λόγω µη αποχώρησης της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας η οποία 
στεγάζεται στο κτίριο που πρόκειται να γίνει η διαρρύθµιση. 
 Καταλήγοντας ο κ. Χονδρουδάκης, ζητά από το σώµα να θαωρήσει ότι το 
έργο βρίσκεται σε διακοπή, έως εκλείψουν οι λόγοι που εµποδίζουν την εγκατάστασή 
του. 
 Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο ∆ήµαρχος, που είπε ότι ο εργολάβος έχει δίκιο 
και πράγµατι για λόγους ανεξάρτητους από την θέλησή του, δεν µπόρεσε να 
εγκατασταθεί στο χώρο του έργου. Εν τω µεταξύ όµως, πριν από δέκα (10) ηµέρες 
και συγκεκριµένα την 18η Αυγούστου τρέχοντος έτους, έγινε η µεταστέγαση της 



Κτηνιατρικής Υπηρεσίας και ο Έπαρχος παρέδωσε τα κλειδιά του κτιρίου που 
πρόκειται να γίνει το Νηπιαγωγείο, στο ∆ήµο.  
 Αυτό που πρέπει να γίνει τώρα, είπε καταλήγοντας ο ∆ήµαρχος, είναι να 
αποστείλουµε επιστολή τον κ. Χονδρουδάκη, µε την οποία να του ανακοινώσουµε 
επίσηµα την εξέλιξη σε σχέση µε το θέµα και να του ζητήσουµε να επανέλθει, 
προκειµένου να του χορηγηθεί παράταση και να αρχίσει κανονικά το έργο. 
 Ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία δόθηκαν διευκρινίσεις σε ερωτήµατα 
δηµοτικών συµβούλων. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ΄ όψη του την εισήγηση του προέδρου, την ανάλυση του 
δηµάρχου, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων, τα προσκοµισθέντα 
έγγραφα, τις διατάξεις των Νόµων και Π∆ περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών 
ΟΤΑ, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1.  Αποδέχεται ότι το έργο «∆ιαρρύθµιση κτιρίου σε Νηπιαγωγείο», το 
οποίο δηµοπρατήθηκε στις 11-8-2005 µε µειοδότη τον κ. Εµµανουήλ Χονδρουδάκη, 
από την υπογραφή της σύµβασης στις 19-12-2005, µέχρι σήµερα, δεν ήταν δυνατόν 
να αρχίσει να εκτελείται, επειδή στο προς διαρρύθµιση κτίριο στεγαζόταν η 
Κτηνιατρική Υπηρεσία, αποδεχόµενο έτσι την από 3-8-2006 αίτηση του αναδόχου 
του έργου. 
 
            2.   Επειδή εν τω µεταξύ οι λόγοι µη έναρξης του έργου εξέλιπαν, το ∆Σ 
αναθέτει στον ∆ήµαρχο να ειδοποιήσει εγγράφως τον αιτούντα ότι το κτίριο είναι 
πλέον ελεύθερο για να ξεκινήσει τις εργασίες του έργου. Επίσης, να τον καλέσει να 
καταθέσει αίτηση παράτασης, προκειµένου να καθοριστεί η νέα ηµεροµηνία 
ολοκλήρωσης του έργου. 
  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  119/2006 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
    

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
∆ηµήτρης Καφούρος ∆ηµήτρης Κουρελής 

 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
                                                                                                                                                                   
           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                      Άγιος Κήρυκος 29 Αυγ. 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ    
             

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 


